
① 14 ÷ 2 ＝

日にち：　　月　　日

名まえ

1  次の計算をしましょう。

⑤ 72 ÷ 9

⑥ 30

＝

② 28 ÷ 7 ＝

③ 54 ÷ 6 ＝

÷ 5 ＝

⑦ 20 ÷ 4 ＝

④ 32 ÷ 8 ＝ ⑧ 6 ÷ 3 ＝

答え

2  24cmのテープがあります。
 同じ長さで4つに分けると、１つ分は何cmになりますか。

答え

3  12Lの油があります。
 ６本のびんに同じように分けて入れると、びん１本分は何Lですか。

⑪ 仕上げ

11

式:

式:



日にち：　　月　　日

名まえ

 24cmのテープがあります。
 同じ長さで4つに分けると、１つ分は何cmになりますか。

2

4②

⑤ 72

1  次の計算をしましょう。

① 14 ÷ 2 ＝ 7 ÷ 9 ＝ 8

28 ÷ 7 ＝ 6⑥ 30 ÷ 5 ＝

5③ 54 ÷ 6 ＝ 9 ⑦ 20 ÷ 4 ＝

2④ 32 ÷ 8 ＝ 4 ⑧ 6 ÷ 3 ＝

6cm答え

3  12Lの油があります。
 ６本のびんに同じように分けて入れると、びん１本分は何Lですか。

２L答え

⑪ 仕上げ 答え

11

式: 24 ÷ 4 ＝ 6

式: 12 ÷ 6 ＝ 2


